derivate

1. 1.
Se
f@)=((2*+1)> —dz + 2)2
Calcolare f'(0).
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2. 2.
Se

2

f(l’) — (esin(arctgx))
calcolare f’(1)
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3. 3.
Sia f: R — R una funzione derivabile tale che f(1) =1 e f'(1) = 2.
Posto
g(z) = f(f(z) - f(1/x))

calcolare ¢'(1).
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Posto

calcolare, se esiste, f'(0).
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5. 5.

Sia f: R— R

fl@)=z+2"+2".

Dimostrare che f e derivabile, strettamente crescente, bigettiva con
inversa derivabile. Se g: R — R ¢ la funzione inversa calcolare ¢'(3).
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6. 6.

Trovare il massimo volume che puo avere un cilindro di raggio r e
altezza h con r + h = 1.
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